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A  feagyaíb televízióról szóló korábbi 

cikksorozatunkban már beszámoltunk 
legnagyobb televíziós létesítményünk, az 
új 30 kilowattos adóállomás üzembehe­
lyezésének nagyarányú előkészítő mun­
kálatairól. Az új adó működése iránt 
országszerte nagy érdeklődés mutatko­
zik, különösen abból a szempontból, hogy 
az adóállomás üzembehelyezése meny- j 
nyiben teszi lehetővé a televíziós adások 
vételét Budapest területén kívül is.

Január első napjai óta, amikor az 
NDK-ból szállított új adóállomás próba- 
üzemeltetése megkezdődött, nemcsak Bu­
dapesten, hanem az ország más pontjain 
is szakemberek vizsgálták az új adó tel­
jesítőképességét, valamint az adás mi­
nőségét. Ezek a vizsgálatok igazolták az 
előzetes számításokat, melyek alapján 
elsőrendű vételi lehetőség nyílik például 
Gyöngyösön, Szolnokon, Kecskeméten, 
Székesfehérváron, Sztálinvárosban, de az 
új adó megfelelő képminőséget nyújt 
olyan távolabbi helységekben is, mint 
például, Eger, Szentes, Mezőtúr,- Kalocsa, 
Szekszárd és Siófok. Az eddigi tapasz­
talatok szerint sikerült az új adóállomás 
adását fogni olyan helységek közelében 
levő magasabb pontokon is, amelyek 
egyébként —  a közbeeső hegyek alkotta 
akadályok miatt —  kívülesnek a vételi 
körzeten. így például megjelent már a 
televíziós adás képe Pécsett a Mecsek- 
tetőn és Miskolcon az Avason elhelye­
zett vevőkészülék képernyőjén is.

Február 8-a óta a Posta és a Műszaki 
119. I Egyetem képviselőiből, valamint az ipar 

szakértőiből álló bizottság végzi az új 
adóállomás ellenőrző mérési vizsgálatait, 
melyek megnyugtató eredményei alapján 
előreláthatóan még e héten, február
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22-én sor kerül az adó végleges átadá­
sára és üzembehelyezésére. Televíziós közvetítés

O iztá lyozái

Tárgy

Személy

bán, amelyek egyes TV-előfizetők részéről

a kép minőségével szemben, felmerültek, 
illetékes helyen nyomatékosan leszögez­
ték, hogy ezek nincsenek összefüggés­
ben az adó működésével és ismétlődő 
zavarok esetén a vevőkészülék meghibá­
sodását, vagy valamilyen vételi zavar­
forrást (pl. a közelben működő villany- 
motor) kell feltételezni. Megállapítható 
egyébként, hogy az új, egyszerűbb AT  
301 típusi! vevőkészülék, amelynek AT  
302. szám alatt rádióval kombinált vál­
tozata is elkészült a vételi körzet köz­
ponti területén kifogástalan képet biz­
tosít.

Miskolc, Debrecen és Nyíregyháza is 
bekapcsolódik a televízióba

Az új nagyadó üzembehelyezésével le­
hetőség nyílik arra is, hogy az eddigi 
adásokat sugárzó fél kilowattos adóállo­
más áthelyezésével az ország távolabbi 
területeibe is eljusson a televízió mű­
sora. A  tervek szerint a fél kilowattos 
adót, mint közvetítő állomást a tokaji 
hegyen állítják fel s ezáltal Északkelet- 
Magyarország nagy területén, többek kö­
zött Miskolcon, Debrecenben és Nyír­
egyházán is lehetővé válik a televíziós 
műsor vétele. Az állomás áthetyezési, 
üzembehelyezési költségei hozzávetőlege­
sen 2 millió forintra becsülhetők, ez 
az összeg azonban már 4000 új TV-elő­
fizető bekapcsolódásakor 10 hónap alatt 
megtérül, a havi 50 forintos előfizetési 
díjakból. „

a labdarúgó - világbajnokságról

Az egyes vidéki városok érdeklődésére 
jellemző, hogy például Pécsett társadal­
m i mozgalom indult meg egy kisebb, 
Pécset és környékét ellátó közvetítő adó 
felállítása érdekében.

n y,)
A  televízió iránt megnyilvánuló fok(W 

zott érdeklődést egyrészt a mennyiségi­
leg és minőségben is fejlődő hazai TV«* 
műsor váltotta ki, másrészt azok a kül­
földi közvetítések, amelyek fokozatosan 
helyet kapnak a televízió műsorában. A  
pozsonyi műkorcsolyázó Európa-bajnok- 
ság után előreláthatóan közvetíti a tele­
vízió az idei stockholmi labdarúgó-világ­
bajnokság érdekesebb mérkőzéseit is, az 
Eurovisio hálózata útján.

A  külföldi műsorok átvételéért termé­
szetesen térítést kell fizetnünk, ugyan­
akkor azonban külföldről is érdeklődés 
nyilvánul meg egyes hazai események 
iránt, melyek közvetítése viszont M a­
gyarország számára jelent bevételt. A  
tervek szerint a külföldi televíziós ál­
lomások részére is közvetítjük majd az 
augusztusban Budapesten megrendezés­
re kerülő úszó- és vízilabda Európa-baj- 
nokság küzdelmeit-


